



Кадет *pro...*



Два шага до 2020 года!

Два шага – а точнее два мгновения остаётся от уходящего 2019 года. Уважаемые обучающиеся, сотрудники Ярославского кадетского колледжа! Провожая 2019 год, мы можем говорить о результатах нашей работы, подводить итоги, анализировать все то что с нами произошло. Кадетский колледж-это дружный профессиональный коллектив, это всё то что нас окружает и позволяет нам реализо-

вывать поставленные задачи. Для нас этот год сложился достаточно удачно. Мы постарались выполнить всё что задумали, произвести повышенный набор обучающихся на первый курс, полностью укомплектовать преподавательский штат колледжа, подтянуть учебно-материальную базу мастерских и учебных классов. Мы выполнили капитальный ремонт сварочной мастерской, подготовили помещение для учебной пожарной части, создали учебный участок с покрасочной камерой автомобильных деталей, расширили возможности по подготовке профессии «Машинист автомобильного крана», «Автомеханик» и «Тракторист». В каждом нашем шаге, чётко отслеживается развитие и движение вперёд.

Работодатели, общественные военно-патриотические организации, Департамент образования ЯО, Министерства по ЧС и все другие силовые структуры Ярославской области хотят взаимодействовать с колледжем, хотят видеть наших кадетов на своих мероприятиях. Это для нас очень дорого и важно, так одной из главных наших задач является работа по патриотическому воспитанию обучающихся и создание условий для привлечения работодателей по направлениям нашей подготовки.

У колледжа прекрасные перспективы в развитии, в колледже педагоги с прекрасным профессиональным потенциалом, у нас кадеты способные доказать всем, что Ярославский кадетский колледж – это место где сбываются все мечты!

Всем хочу пожелать в Новом 2020 году успехов, достижений, творческого вдохновения, здоровья и неугасаемого энтузиазма!

С НОВЫМ ГОДОМ!

Алексей Сергеевич Кораблёв
Директор Ярославского кадетского колледжа

Конкурс профессионального мастерства

Каждая профессия требует определенных комплекса знаний, умений, навыков практического опыта, которые формируются в процессе обучения. Как следствие обучение включает два уровня.

Один теоретический, а другой практический. Практике отдается больше сил и времени, ведь именно практика создает реальные условия работы для обучающихся. Теоретический уровень создает определенный фундамент знаний, который формирует кругозор будущего специалиста. А практический уровень помогает студенту адаптироваться в различных условиях труда, применить все знания, полученные на теоретическом уровне, и закрепить их в реальных условиях. Конкурсы профессионального мастерства не только помогают студентам показать свои умения и навыки, но также помогают работодателям найти новых талантливых специалистов. Ведь задача каждого управляющего найти ценные кадры, которые смогут вывести компанию на более высокий уровень.

Участие в конкурсах профессионального мастерства для обучающихся является необходимым. Ежегодно конкурсы профессионального мастерства трансформируются с учётом новых тенденций: использова-



ние современных IT технологий, элементов дуального обучения, контекстных технологий, развития профессиональных сообществ, тесная связь с работодателем. Всё это поможет обучающимся в дальнейшем найти перспективную работу, стать высококвалифицированными специалистами. Конкурсы профессионального мастерства являются отличным способом, который может заинтересовать обучающихся в достижении высоких результатов в будущей профессиональной деятельности. Профессиональное образование, построенное в основном на теоретических знаниях, давно перестало удовлетворять запросам современного рынка труда. Современное производство требует нового уровня образованности работника. Каждый работодатель заинтересован в специалистах, которые имеют определенные профессиональные навыки, опыт работы, обладают креативным мышлением и мобильностью, а также требованиям подготовки высококвалифицированных кадров движения «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).

В нашем колледже ежегодно проводятся конкурсы профессионального мастерства. В конкурсе принимают участие обучающиеся всех групп по 3-5 человек от каждой профессии. В текущем учебном году планируется провести конкурсы по следующим профессиям: «Сварщик», «Машинист автомобильного крана», «Слесарь по ремонту автомобилей», «Водитель категории «В», «Пожарный». Конкурсы профессионального мастерства на лучшего по профессии проводятся для повышения качества профессиональной подготовки, повышения интереса обучающихся к пополнению теоретических знаний, профессиональных умений и навыков, рациональных приёмов и методов труда.



Задача конкурса – диагностика уровня сформированности профессиональных компетенций, а также прекрасный способ попробовать свои силы в профессии, увидеть свои сильные стороны и зоны роста, войти в профессиональное сообщество на равных.

Надежда Николаевна Большакова
председатель методической комиссии

Мероприятие	Дата проведения	Место проведения
Конкурс профессионального мастерства по профессии «Сварщик»	с 17 по 23 декабря	Сварочная мастерская
Конкурс профессионального мастерства по профессии «МАК»	27 февраля	Автомобильный полигон
Областной конкурс профессионального мастерства по профессии «МАК»	12 марта	Автомобильный полигон
Конкурс профессионального мастерства по профессии «Слесарь по ремонту автомобилей»	07 апреля	Автомобильная мастерская
Конкурс профессионального мастерства по профессии «Водитель категории «В»	08 апреля	Автомобильный полигон
Конкурс профессионального мастерства по профессии «Пожарный»	24 апреля	Пожарный полигон
Областной конкурс профессионального мастерства по профессии «Пожарный»	14 мая	Пожарный полигон

Кадет pro *кадетскую подготовку*

Боевые стрельбы

Не так давно кадеты нашего колледжа выезжали на боевые стрельбы, которые проходили на базе Военной академии радиационной, химической и биологической защиты имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко. Военное учебное заведение с удовольствием предоставило свою базу для наработки огневой подготовке учащимся колледжа. Боевые стрельбы проходили в несколько этапов. На первом этапе проходила подготовка под руководством офицерского состава академии, где кадеты вспоминали приемы и



правила стрельбы и отработывали нормативы по стрельбе с использованием учебного оружия. На втором этапе практического занятия, кадеты стреляли в грудную фигуру с дистанции 100 м. Стрельба выполнялась из боевого оружия в положении лежа и в полной экипировки. Каждый учащийся выполнил три прицельных и три контрольных выстрела. Подобные стрельбы для кадетов проводятся не в первые раз, но только в этом году у ребят появилась возможность выполнить нормативы из настоящего боевого оружия. Третий этап был посвящён метанию гранаты из укрытия в имитированной боевой обстановке, где учащимся колледжа удалось продемонстрировать свою физическую подготовку, навыки работы со снарядами, а также показать свою меткость и ловкость. На заключительном этапе наши ребята обучались неполной разработке и сборке пистолета Макарова и автомата АК74, после чего успешно сдали нормативы.



Начальник кафедры общей тактической подготовки и оперативного искусства военной академии РХБЗ Левничев Дмитрий Станиславович рассказал о правилах и условиях поступления в данное учебное заведение. Поделится успехами курсантов учебного заведения, ответил на все вопросы наших кадетов, и пожелал удачи нашим ребятам в их начинаниях. Наше учебное заведение благодарит Военную академию радиационной, химической и биологической защиты имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко за предоставленную возможность и ждет новых встреч в 2020 году.

Правденко Лера
учащаяся группы 2ПОЖ

Как успешно сдать сессию

Ты студент? Хочешь всё успевать и при этом учиться без «хвостов»? Тогда тебе обязательно нужно прочесть эту статью! Всем известно, что не за горами экзамены, сессии, проверочные работы...и прочее, прочее, прочее. Миллионы российских студентов в преддверии Нового Года готовятся к сессией. Наш Ярославский Кадетский Колледж также достиг этот трудный и ответственный этап. Первый курс, хоть и совсем «зелёный» в этом деле, уже во всю пытается постичь все трудности студенческой жизни, а главное разобраться, что же это такое «СЕССИЯ»?!



Многие из первокурсников уже слышали байки второго и третьего курса о том, через какие круги ада нужно пройти, чтоб заполучить ту заветную тройку в своём табеле, но сколько бы им об этом не говорили, этой участи не избежать... А вот и тот самый второй курс, (также пуганный год назад) вымотанный, измученный, но, уже выполнивший малую долю предначертанного, скольких трудов им это стоило... Проучившись больше года, они с уверенностью могут сказать, что про автомат тут и не слышали, а если ты еще и на пары не ходишь, то моментально все усложняется. Ну и третий курс, тут говорить много не надо. Бойцы одним словом, всё то, через что стоит пройти первому и второму курсу – Ерунда. У них все по-взрослому. Впереди диплом, бессонные ночи, а у кого-то еще и долги за предыдущий курс...

Этим ребятам можно только посочувствовать. Но мы искренне верим в их силы и способности. Вы только не подумайте, что все ребята боятся и сталкиваются с проблемой сдачи экзаменов. Определенно нет! На самом же деле, сессия – это просто сказка ... для тех, кто действительно учится! Сразу возникает вопрос: «Как же так происходит, что одному человеку учиться легче, чем другому?»

Стать успешным учеником и студентом может не только тот, кому от природы легко даются знания, но и тот, кто знает и использует секреты успешной учебы. Современный успешный ученик – это тот, кто умеет систематически работать для получения



новых знаний и систематизации уже имеющихся.

Мы – подростки 21 века (ученики/студенты), и в быстро меняющемся мире нам необходимо постоянно находиться в движении, поиске самосовершенствования. Если кто-то из нас не справляется - то он перестает быть в числе первых, возникают проблемы. Чтобы избежать тех самых проблем, попробуй иногда слушать, произнесенные тобой фразы. Дело в том, что есть «7 высказываний неудачников», которое в дальнейшем могут сыграть с тобой злую шутку:

1. Сделаю это завтра.
2. Им повезло.
3. Это нечестно.
4. Легко сказать.
5. У меня нет времени.
6. Я слишком усталый.

Ответ на вопрос: **А ты произносишь эти фразы?** Конечно дело не только в произнесенный тобой фразах, но также в твоих действиях. Как ты думаешь, почему большинство людей быстро сдаются и опускают руки, когда казалось бы, открыты все возможные перспективы для достижения задуманных целей? А вот почему:

1. Ждут быстрых результатов.
2. Перестают верить в себя.
3. Постоянно думают о своих ошибках.
4. Боятся перемен.
5. Думают, что все им обязаны.
6. Жалеют себя.

Сейчас, учёба наша главная обязанность, требующая внимания, подготовки, а самое главное определенного подхода. Секреты хорошей учебы просты, как дважды два. И если начать ими пользоваться, то интерес к учёбе заметно возрастёт!

Научитесь планировать свое время. Многие ученики «растягивают» домашнее задание на более длительный период времени, чем требуется на самом деле, результат – жалобы, что учеба отбирает практически все свободное время. **Не бойтесь задавать вопросы.** Запомните, учитель с радостью объяснит материал, который не получилось освоить с первого раза. **Не забывайте ставить новые цели.**

Следуя этим простым правилам, вам станет намного легче и ваш день будет более продуктивным! Не воспринимайте учебу как скучный процесс, думайте о ней как о вкладе в свое будущее. Дерзайте! И у вас все получится!



Всё сдал!

Олеся Соколова,
учащаяся группы 5 ПОЖ

Кадет pro *воспитательную работу*

Зимние забавы

Начиная с прошлого года, мы проводим празднование нового года в форме игры по девизом : «зимние забавы». Ребята выходят на улицу где предварительно стоит украшенная ёлка, так же проводятся различного рода игры. Цель мероприятия : привлечь всех обучающихся ЯКК, чтобы это было разнообразно и интересно. Вся игра проводится в присутствии деда мороза и снегурочки. Мероприятие в 2018 году проводил педагог доп.образования Сергей Алексеевич Неганов, им было предложено провести «Зимние забавы» в традиционно - русском стиле. Ребятам очень понравилось. Всё мероприятие кончилось новогодней дискотекой. Следующее подобное мероприятие состоится 26 декабря 2019 года.

Юлия Владимировна Данилина
заместитель директора по учебно
воспитательной работе



В Ярославле открылось 20 бесплатных катков

Несмотря на не совсем зимнюю погоду в Ярославле открылось 20 бесплатных катков, которые находятся по адресам:

Кировский район:

- ул.Победы, 15а
- ул.Салтыкова-Щедрина, 75
- Советская площадь

Краснопереконский район:

- ул.8 Марта, 14
- ул. Калмыковых, парк «Рабочий сад»
- ул.Лесная, 5

Фрунзенский район:

- ул.Щепкина, 10
- пр-т Фрунзе, 58
- ул. Калинина, 35а

Московский пр-т, 133

Дзержинский район:

- Тутаевское шоссе, 62
- Красноперевальский пер., 4

Заволжский район:

- ул.Алмазная у дома №1 корп.7
- ул.Спартакoвская, 10
- пр-т Авиаторов, 84
- ул.Клубная, 19
- ул.3-я Яковлевская, 31

Ленинский район:

- ул.Щапова, 14
- ул.Чкалова, 26
- ул.Добрынина, 25г



Ярославского кадетского колледжа на 2020 год



Овны

Упрямые и самодовольные Овны редко говорят одно и делают другое. И ошибок они не признают: даже если все пошло не так, Овен сделает вид, что все в порядке, и что так и задумывалось. Только попробуйте указать Овну на его промах — костей не соберете! Предстоящий год заставив их сходиться с ума от любви к естественным наукам, но больше всего к Химии и Биологии.

Тельцы

Грядущий год не гарантирует любви в паре, но он точно гарантирует внимание преподавателя на паре.

Близнецы

Близнецы будут сыпать направо и налево фееричными шутками, но за это они

будут получать от преподавателей фееричные двойки..

Раки

Если Рак не желает ходить в колледж, то ему придется не просто учиться, а пахать до седьмого пота, пока учитель не сжалится над ними не заставит бегать вокруг колледжа 4 круга.

Львы

Львы не смотря на свое величие в этом году не смогут найти общего языка с преподавателями, и будут вынуждены, как ласковые коты выполнять все команды учителей по взмаху указки.

Девы

В 2020 году девы найдут общий язык с преподавателями, благодаря чему закончат год на стипендию, которая не будет лишней никогда

Весы

Весы в предстоящем году способны довести преподавателей до белого колена своими сомнениями и переживаниями, но как только их выбор будет совершен, они получат результат да еще и какой.

Скорпионы

Скорпионы будут по своей пр-

вычке остро реагировать на замечания по внешнему виду, но несмотря на это проблем по службе у них не ожидается.

Стрельцы

Стрельцам «будет сопутствовать удача» и не только на стрельбах, но и на различных соревнованиях и олимпиадах. Дерзайте удача будет на вашей стороне.

Козероги

Козерогов в предстоящем году будет интересовать буквально всех подряд. Он станет отличным советчиком для своих одноклассников. И не важно достаточно ли его опыта, чтобы дать хороший совет.

Водолеи

Единственное, что будет приносить водолеям радость, — это учеба. Учиться водолеям нужно будет много, поскольку хорошие оценки начнут улетучиваться со скоростью света.

Рыбы

Для того, чтобы осуществилась давняя мечта о стипендии, нужно не сидеть в телефоне на занятиях, а начинать учиться уже с 1 января 2020 года.

Астрологи кадетского колледжа

Ярославский кадетский колледж благодарит сотрудников и обучающихся за помощь в создании газеты.

Поздравляет всех с наступающим Новым 2020 годом!!!

Над газетой «Кадет pro...» №4 работали:

Редакторы:

Старокожева Яна

Пугачева Н.С.

В газете использованы фото из архива колледжа.

Контакты:

ГПОУ ЯО ЯРОСЛАВСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОЛЛЕДЖ

150020, г. Ярославль, ул. Алмазная д. 4Б

Телефон: (4852) 24-17-81

Факс: (4852) 24-27-22

Сайт: www.yarkk.ru

ВК: vk.com/yarkkru

Эл. почта: kadet.yar@mail.ru

